

谢伏瞻陈润儿到高新区 调研国家自主创新示范区建设

郑州要发挥好引擎龙头和引领作用 把全省科技创新提升到一个新水平

2月9日下午,省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻,省委副书记、省长陈润儿带领相关省辖市、省直部门负责人来到我市,深入高新区调研科研机构、高新技术企业、高校和创新平台。谢伏瞻强调,郑州市要强化在郑洛新国家自主创新示范区中的核心龙头作用,加快国家自主创新示范区建设,全力打造中西部地区创新高地,带动全省全面落实创新驱动发展战略。

省领导叶冬松、翁杰明、李亚、马懿、穆为民、刘春良、徐济超等参加调研。

在郑州机械研究所和中铁隧道盾构国家重点实验室调研时,谢伏瞻强调,科研机构要牢牢抓住科技投入这个关键,推

进产学研结合,处理好政府和市场、企业的关系。要牢牢抓住科技成果转化这个要害,面向市场开展科技创新,让科技成果适应市场需求,做到能转化、能利用、能形成生产力。

在河南汉威电子科技股份有限公司,谢伏瞻、陈润儿仔细了解企业发展情况,对企业狠抓自主创新、强化市场开拓,形成一批创新成果并实现产业化给予充分肯定,并勉励企业负责人要不断增强以科技创新为支撑的企业核心竞争力,成为技术创新决策、研发投入、集聚人才、科研组织、成果转化的主体,努力做优做强,抢占市场,为加快建设国家自主创新示范区作出更大贡献。

在郑州大学和解放军信息

工程大学,谢伏瞻详细听取高校科研人员的意见和建议,要求高校要牢牢抓住创新人才培养使用这个核心,大力培育、引进创新人才,着力打造一流学科,争创一流大学,努力建成中部地区的人才高地、科研基地和交流合作中心。

在郑州信大先进技术研究院调研时,谢伏瞻要求,郑州市要做军民融合发展的排头兵,积极对接军事院校科研力量,遵循“以军带民、以民促军、军民融合、协同发展”的原则,不折不扣贯彻落实好各项扶持政策,努力把郑州信大先进技术研究院建设成为产业技术升级的“加速器”、军事先进技术的“助推器”和大学综合实力提升的“倍增器”。

调研中,谢伏瞻、陈润儿认

真听取了郑州市建设国家自主创新示范区工作情况汇报,充分肯定了郑州市建设国家自主创新示范区取得的成绩和下一步推进示范区建设的初步思路。谢伏瞻强调,国家自主创新示范区承担着国家的使命、全省的重托,郑州市要充分认识科技创新的重要性,积极作为,充分利用科研机构、高校、高新企业多的综合优势,采取强有力举措,切实为科技创新提供良好环境,发挥好国家自主创新示范区的引擎、龙头和引领作用,把全省科技创新提升到一个新的水平。

市领导程志明、靳磊、黄卿和高新区党工委书记、管委会主任赵书贤等陪同调研。

记者 王继兵 刘俊礼 孙庆辉

高新区研讨莲花街信号优先设计方案

近日,高新区召开莲花街信号优先设计方案研讨会。高新区党工委书记、管委会主任赵书贤,河南工业大学校长张元出席会议。会议由区党工委书记、管委会副主任姚五洲主持,河南工业大学土木建筑学院英籍首席专家张旭博士,管委办公室、区公安分局和交警二大队等部门负责人参加研讨会。

会议首先由张旭博士介绍了有关高新区莲花街交通优化设计的思路和信号优先设计方案,交警二大队等与会单位发表了意见建议。

赵书贤指出,感谢河南工业大学对高新区工作的支持。高新区一直高度重视道路交通出行工作,不断优化通行方案和推进智能交通系统,解决出行难问题。赵书贤表示,解决交通问题的手段有工程、技术和市场3种手段,要结合高新区路况实际,借鉴先进地区的做法,大胆创新,利用现代科技技术手段,解决交通拥堵问题。对工大的交通优化设计方案,交警二大队要与工大科研人员再研讨优化。可选择莲花街2~3个街口试行,效果好的话在莲花街全路推行。记者 孙庆辉

赵书贤到郑州大学座谈 进一步加强双方全面合作



赵书贤到郑州大学座谈

高新区党工委书记、管委会主任赵书贤近日带领相关部门到郑州大学与中国工程院院士、校长刘炯天就区校合作事宜等进行座谈。

赵书贤对郑州大学为郑州高新区所做的贡献表示感谢,并简要介绍了高新区的发展情况。2016年3月30日,以郑州高新区为核心区的河南省又一国家战略“郑洛新国家自主创新示范区”成功获批,为郑州高新区发展带来了前

所未有的重大历史机遇,并指明了发展方向。今年以来,郑州高新区以建设国家自主创新示范区为统揽,紧紧围绕打造北斗云谷·千亿科技城的总目标,经济社会各项事业都取得了长足发展。

赵书贤表示,希望今后双方进一步抢抓发展机遇,凝聚合力,加强合作,勇于创新,充分发挥各自资源优势,在园区建设、技术转化及教育医疗等方面进行合作,把郑州高新区

打造成为国家自主创新示范区的引领区,具有国际竞争力的创新创业中心,全面加快国家自主创新示范区建设。

刘炯天校长对郑州高新区多年来给予郑州大学的支持表示感谢,并介绍了郑州大学的总体规划、办学特色及未来转型发展等情况。他表示,以郑州高新区为核心载体的郑洛新国家自主创新示范区获批,对郑州大学是重大的发展机遇。目前,郑州大学正充

分依托在人才、学科研究等方面的优势,向着国际一流大学目标迈进。同时,将进一步加强与郑州高新区的合作,促进郑州大学的建设和发展,为郑洛新国家自主创新示范区建设做出应有的贡献。

郑州大学副校长刘国际、谷振清,管委会副主任郝军峰,管委办公室、经济发展局、科技局、规划局和社会事业局部门负责人参加座谈。

记者 孙庆辉 文/图

高新区召开市政道路建设专题会议

郑州高新区党工委书记、管委会主任赵书贤近日主持召开市政道路建设会议,管委班子成员牛瑞华、李金勇、张静伟及区直有关部门、办事处主要负责人参加会议。路桥公司负责人汇报了2017年高新区建设10项精品道路及52项园区、棚户区道路的拆迁及施工准备情况。赵书贤首先对路桥公司成立一年多来的工作予以肯定,对今年市政道路建设早谋划、早安排表示满意。赵书贤强调,今年是高新区建设国家自主创新示范区的攻坚年,也是市政道路建设攻坚年,完成今年通车道路62项,通车里程70公里,特别是建好10条精品道路任务十分艰巨,全区各部门要高度重视、积极配合、抓好落实。

各办事处要坚定信心、克难攻坚,确保在规定时间内完成道路附属物征迁,场光地净交付。对按期完成的要奖励,对完不成任务的要通报批评,诫勉谈话。在道路施工的同时要及时组织人行道、路灯、绿化等配套设施的同步施工,沟通协调热力、燃气、供水、通信、电力等管线单位及时跟进,按时完工。区直各部门要开通绿色通道,优先办理市政道路立项、科研、设计、环评、施工许可证及土地征用等相关手续,确保道路施工顺利进行。成立市政道路建设环境综合整治指挥部,严厉打击强装强卸、恶意阻工等现象。路桥公司要高度重视施工安全和大气污染防治工作,严格工程施工管理,精密组织、科学安排,明确时间节点,责任到人、到路,确保年底实现62条道路全部通车。记者 孙庆辉